10ET 27y 3230 100 Bt 242 0] Hej e o= AdY7H?

=
@)1001% 100718191 5 @ 10014 99 vl Tl
® 10&3} 1001|914 @ 10°]4 100°]5}¢1 4=
® 10%1} 100 0]5}14

ol - ZAL 2 4, ol - TAL 2L 4
295 25, Hg o e 5




4

Fog 1410 7)2) Hel BYTHE, FoE B 2 L QR
2 4 2
2—L 2—L —L

@ ; ) i ® 32
3-L 8=L

@ 3 © 5

B

L1071 o] B Fok

4

S x0= 2 =23(1)
3







2,2, A FolA 29 0] gue sl siaaUth
Zo] glo] B 7Ps AL 42 LhEhiALL.
1 2 1 1 1
®; o3 o3 ©; 03
BE A9 4 371
27t 2o Yol | A9 4 : 1714
wie}A] 2t o) FHiol B 7k < AM,




e 271 BE BESHe 457} obd 2L ol Al
L9 oFel &
- 16 \|EkQl &
623} 12015}l 42
@)s @ 9 ®10 @1 ® 12

6 =3} 12 o]stel 4= 7,8, 9, 10, 11, 122 BT 15 1]

U of

o]

2~
T

b
=
T

9, 10, 11, 1244},

a
-

o
fis




6. 238x14=3332< W EH AL I2AXQ.

D 238x1.4=23332 @23.8 x 0.14 = 33.32
@ 238 x0.14 = 33.32 @ 2.38x1.4=23.332

® 2.38x 14 = 33.32

B

238 x 14 = 3332

1 _
@ ol m%’—s}ﬂ

1 1
238X 14X —— = 2X ——
38 1000 333 1000

23.8 x0.14 = 3.332
33.32 — 3.332




® 2.17x10 @21.7 % 0.01 ® 0.217 x 100

@ 217x0.1 ® 2170 x0.01

B

D 2.17x10=21.7
@ 21.7x0.01 = 0.217
® 0.217 x 100 = 21.7
@ 217x0.1 =21.7
® 2170 x0.01 = 21.7




@ 628 x 0.01 @6.28 x 10 @ 0.628 x 10
@ 62.8x0.1 ® 6280 x 0.001

B

@ 628 x 0.01 = 6.28
@ 6.28 x 10 = 62.8

® 0.628 x 10 = 6.28
@ 62.8%x0.1 =6.28
® 6280 x 0.001 = 6.28




o

® W 1oo=

@Eﬂ ZTAO

@ H-aLwno

® Wuarixo

@ W LBeAC




N4 ed [ ed | eF | % | oF
34| 8A | 1A | 64 | 114
%% | 18°C | 22°C | 28°C | 23°C | 19°C
%% | 16°C | 21°C | 27°C | 22°C | 18°C
O 5ol 1°C 9 =5yt
@ 5ol 2°C ¥ w54t
® &z

7k 1ec H g,
@)%zt 12°0 5 £5U

£27}2°C o &,

(529 G 7]-2)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(A9 Bt 7]2)= (16 + 21 + 27 + 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(EF=9] ¥ 712)- (

- (AT Bt 7]2)=22-20.8 = 1.2(°C)
59 Bt 7| 2HH.2°C B E5UT




11.

AAolo] Stol, 451, Abs], Thet 4R A9 A 0] B 90
ol Ab8), Tt A B2 o] WL ssHoletn gyt 4

HolAEUrt?

3HE9] T4 ¢ 88x 3 = 264(F),
4T}EO] 24 1 90x 4 = 360(H)
45} A4 360 — 264 = 96(FH)




12.

ol 45 29| Aol Al WYt 2800] HEU oW

T =

2
e

SollM 7 2 ek 7P A2 4o e 4ol Aol A REE sk

UERALL.

o]zt ol A REEdste] 2800] H= & 5 7Y 2 = 284

et

et
T Z=0] gt8 L5 284 + 275 = 559 o] B2 A 9] 2}a] o A

HHE et = 560 4 Ut

4ol 2ol BheEste] 2800] HE 4 F M A2 £ 275




13.

ob#l A1z 22 53870 ahALaL, oW Ui 36270 uhileh. ofm A ¢}
o o7} W 7He @ AbAell 5044 Bl A 700094 Telw et
obi Ao} of W Li7} wHl B& A T A0k 2ol ste] The

<o wulgal o] zolg Fotolat.
> = i

> =g 7000 Y

~&B

o} 7], of U7} 242} Al =
OFH A= 538 + 50 = 10--- 38,
oMY 362+ 50 =7-.-120|82
(10 x 7000) + (7 x 7000) = 119000(¥)
ol 7], o7} 25 eto] bl A=
538 + 362 = 900(7H), 900 + 50 = 18| 2.2
18 x 7000 = 126000(-¥)

weba] Z42f o 7 9-eF 2ol 9

Sl
Z}o]= 126000 — 119000 = 7000( Q) JiTh.




gt o] eFsEA

o
o
oT

= 1A B9 5%L

14. ofd ofElA

L F LYW

4
ol
ol
!

E

1
-L
3

® 13

1

8-L

©)

® 5L

1
7-L
@ 8

5)
—L
24

@ 5

P~ o

o|J
Gl
o

Ho
m-w_

N

24]

By
or
]

ol

ol




[y
w
o
| o
3, ol
Y
=
o,
H1
oglh
H1
"
Rl
o2
=
o,
H1
oglh
H1
w
rr
H1
ogll
o
H
4
=
ru

Y

Mo

® 6.0 0 @ 0.6 ©
® 6,6, 6 @o.e.@ 0
® 6,0, 0

~&B

HYHED : 9. 0,©.©. 0,0
AYAEY : 0,0, @, @

AYAERE Bln ARHEIE 9 590 0,6, @
webd FEe @AY,




AP A Yl

3

R

2]

16. tt

h

A 471 L 2o o

PHEFE opdu e

ohgyrt.

FolHA

2w

@ A

Egoli A =g gyt




B o

Hrknp -
= g o . e
«

ol

>
|

A4 - \

oy < ,
il

°
s

B

i

i

—

_ZO

2

s

-
2 A O

o

Fol e

A

)

—A
—A
Ct
=

el

T

2

d

O X
—

=y
I %
=

=z

>

ot
Kl

17.

117 cm?

ul

72 cm?

72 + 4 = 18 cm?

A7 Az == 18 + 4 = 4.5 cm?

APZFe Tl E=12x12+2

A}
™

3 =2od

zay

(72 - 18 + 4.5) x 2 = 117 cm?




_10cm.

14

ul
)

A

7(cm)

20 — (3 + 10)

~13cm”

@=20-(3+3) =14(cm)

@




i %

ul
u.

K0

A7} okt

O
—

wIof geto]

o|J

50 .
™ oy
3 T
B @
ofr 5
®° o
vl W
T
NI

T g—




20.

Az AAEL 277 B2 27h0] B Ao AAEE 2
BFAUT o] AARE HAHY ©2%7} Zo] W el W A7}
UakslA whtU ek W whe} s Wt Ao} i mi e
Aoz 7.

of
uFi A A ]
o] (A =

i 7}

7t
> H
> E
> ®E: @
> ®e: dg

WIS et S0] HEUAS WEo] BYl 2171 O, 0 2%
7] A= vk do] Futh, webd B uhs w et A}
£ 7 efe} nhim s o] Fujnt,




